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Прокуратурой района проведена проверка исполнения образовательным учреждением профессионального образования территории Советского района г. Челябинска требований законодательства об антитеррористической защищенности объектов образования.

В нарушение п.2, 15 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», и ст.2 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму» дошкольным образовательным учреждением допущены нарушения требований вышеуказанного законодательства, а именно: периметральное ограждение имеет повреждения, в связи с чем имеется возможность прохода людей (в том числе нарушителей) и животных на территорию колледжа.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в образовательное учреждение профессионального образования внесено представление об устранении указанных нарушений.

По результатам рассмотрения представления прокуратуры Советского района г. Челябинска указанные нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо учреждения.
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