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Советским районным судом г. Челябинска окончено рассмотрение административного искового заявления прокурора Советского района г.Челябинска в интересах неопределенного круга лиц.  
Согласно информации ГБУЗ «ЧОКНБ», гражданину К управление транспортными средствами противопоказано, в связи с тем, что он состоит на учете с диагнозом «Алкоголизм». 
Согласно «Перечню медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством», утвержденному Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2014 № 1604, гражданину К управление транспортными средствами противопоказано. 
В соответствии со ст. 24 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» закреплено право граждан на безопасные условия движения по дорогам российской Федерации, которые гарантируются государством и обеспечиваются путем выполнения законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения. 
Таким образом, гражданин К, страдающий заболеванием «Алкоголизм» обладает возможностью по управлению транспортным средством, являющимся источником повышенной опасности, в результате чего нарушаются права граждан на безопасное предвидение по дорогам Российской Федерации. 
Судом исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме, в отношении гражданина К прекращено действие права на управление транспортными средствами
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