Согласно Приказу Рособрнадзора от 27.09.2022 № 1029 «Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки государственной услуги по лицензированию образовательной деятельности», зарегистрированному в Минюсте России 01.12.2022 № 71298, лицензирование образовательной деятельности Рособрнадзором осуществляется в соответствии с новым Административным регламентом.
Государственная услуга должна быть предоставлена заявителю в соответствии с одним из вариантов, определенных регламентом, исходя из признаков заявителя, а также из результата предоставления госуслуги, за предоставлением которой обратился заявитель. 
Возможность получения госуслуги в МФЦ не предусмотрена. 
Максимальный срок предоставления услуги составляет пять рабочих дней. Срок определяется для каждого варианта и приведен в их описании. 
Уплата госпошлины за предоставление лицензии, временной лицензии и внесение изменений в реестр лицензий осуществляется в размерах, установленных подпунктом 92 пункта 1 статьи 333.33 НК РФ. 
[bookmark: _GoBack]Признан утратившим силу приказ Рособрнадзора от 24 декабря 2020 года № 1280. 
Приказ вступает в силу с 1 января 2023 г., за исключением отдельных положений, которые вступают в силу с 1 января 2023 года и действуют до 1 сентября 2023 года. 
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