2

Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется комплексный надзор за соблюдением законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования.
Так, только за первое полугодие 2021 года в рассматриваемой сфере прокуратурой района выявлено 30 нарушений, в целях устранения которых прокурором района в суд направлено 3 исковых заявления, должностным лицам организаций внесено 9 представлений об устранении нарушений законов, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, возбуждено 6 дел об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к административной ответственности. 
Одним из наиболее актуальных остается вопрос несанкционированного складирования промышленных и бытовых отходов при осуществлении деятельности хозяйствующими субъектами.
При проверке соблюдения в деятельности садовых некоммерческих товариществ (далее – товарищества) требований законодательства об обращении с отходами производства и потребления прокуратурой района выявлен ряд нарушений закона.
Вопреки нормам законодательства, до настоящего времени не все товарищества оборудовали контейнерные площадки, отвечающие установленным требованиям, установлены факты складирования промышленных и бытовых отходов в местах для этого не предназначенных.
В связи с выявленными нарушениями в отношении юридических лиц, а также председателей правлений товариществ возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях хозяйствующие субъекты и должностные лица привлечены к административной ответственности.
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