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Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.
[bookmark: _GoBack]Так, в ходе мониторинга установлено, что бывший государственный гражданский служащий принят на работу в муниципальное казенное учреждение (далее – МКУ), при этом новым работодателем в течение 10 дней с момента заключения трудового договора не направлено уведомление о заключении такого договора по прежнему месту работы государственного служащего.
Таким образом, в действиях должностного лица – директора МКУ признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ – привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего, замещавшего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в отношении должностного лица предприятия возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении. Указанное дело рассмотрено судом, должностному лицу назначено наказание в виде штрафа.
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