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Прокуратурой Советского района г. Челябинска по обращению работников ООО ЧОО «Империя системы безопасности» (далее – общество) проведена проверка исполнения требований трудового законодательства.
В силу абз. 10 ст. 16 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) трудовые отношения между работником и работодателем возникают на основании фактического допущения работника к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного на это представителя в случае, когда трудовой договор не был надлежащим образом оформлен.

При фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе.

В ходе проверки установлено, что вопреки требованиям ст. 66 Кодекса, а также ст. 11.1 Закона организацией работники фактически допущены к осуществлению деятельности по охране объектов.
Кроме того, проверкой установлено, что вопреки требованиям законодательства у организации перед работниками имеется задолженность по заработной плате в размере 18 400 рублей. 
По данному факту прокуратурой района директору общества внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
По результатам рассмотрения представления директором общества выплачена задолженность в полном объеме. 
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