Декларация о доходах госслужащих в 2022 году

С 1 января по 30 апреля 2022 года должны предоставить сведения 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Программа «Справка БК» - это специальное программное обеспечение, созданное для заполнения декларации о доходах госслужащих и их расходах; включая всех членов семьи.
С 7 февраля 2022 года действует новая версия СПО «Справки БК» 
в соответствии с этим используя подготовленные документы, внести в форму справки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своих супруги (супруга) 
и каждого несовершеннолетнего ребенка.
После заполнения справки в СПО «Справки БК» необходимо сохранить файл, полученных при заполнении справки на компьютере и загрузить 
в личный кабинет
После проверки справки сотрудником кадровой службы / сотрудником отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений администрации следует распечатать и подписать последний лист каждой справки и представить их на бумажном носителе в соответствующую кадровую службу.
После заполнения справки в СПО «Справки БК» лицу, замещающему муниципальную должность, необходимо: сохранить файл, полученный при заполнении справки на компьютере и загрузить его в функционал Личного кабинета; после загрузки файла, следует распечатать и подписать последний лист каждой справки и представить их на бумажном носителе лицу, уполномоченному в соответствующем муниципальном образовании на сбор справок и их передачу в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
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