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          «Что является хищением денежных средств с банковского счета.»

Тайное изъятие денежных средств с банковского счета или электронных денежных средств, например, если безналичные расчеты или снятие наличных денежных средств через банкомат были осуществлены с использованием чужой или поддельной платежной карты, надлежит квалифицировать как кражу  по признаку «с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств». 
По п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ квалифицируются действия лица и в том случае, когда оно тайно похитило денежные средства с банковского счета  или электронные денежные средства, использовав необходимую для получения доступа к ним конфиденциальную информацию владельца денежных средств,  к примеру персональные данные владельца, данные платежной карты, контрольную информацию, пароли (п. 25.1 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 27.12.2002 № 29 «О судебной практике по делам о краже, грабеже  и разбое», далее - Постановление Пленума Верховного Суда РФ).  
Хищение денежных средств путем оплаты товаров с использованием чужой банковской карты подлежит квалификации как кража, совершенная  с банковского счета, то есть по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (п. 49 Обзора судебной практики Верховного Суда Российской Федерации № 3 (2021).  В соответствии с Пунктом 25.4 Постановления Пленума Верховного Суда РФ при правовой оценке действий лица, совершившего хищение, следует учитывать положения ч. 2 ст. 14 УК РФ, согласно которой не является преступлением действие (бездействие), хотя формально и содержащее признаки какого-либо деяния, предусмотренного уголовным законом, но в силу малозначительности не представляющее общественной опасности.  

При решении вопроса о том, является ли малозначительным деяние, например кража, формально содержащая квалифицирующие признаки состава данного преступления, необходимо учитывать совокупность таких обстоятельств, как размер похищенного, роль обвиняемого в преступлении, совершенном в соучастии, характер обстоятельств, способствовавших совершению деяния, и так далее. 
 Согласно разъяснениям, содержащимся в п. 6 Постановление Пленума Верховного Суда РФ, кража считается оконченной, если имущество изъято, и виновный имеет реальную возможность им пользоваться или распоряжаться по своему усмотрению.  
Покушением на преступление признаются умышленные действия (бездействие) лица, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. Действия (бездействие) при покушении направлены непосредственно на совершение преступления. Это означает, что охраняемый уголовным законом объект уже начинает претерпевать изменения, а действия (бездействие) являются частью объективной стороны оконченного преступления.  
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