Прокуратурой района по поручению прокуратуры Челябинской области проведена проверка доводов обращения Дубровского А.А., принятого на личном приеме прокурором области в региональной приемной Президента Российской Федерации о возможных нарушениях законодательства в жилищно-коммунальной сфере при содержании общего имущества собственников многоквартирного дома № 88А по ул. Елькина в Советском районе г. Челябинска.
Установлено, что на основании протокола общего собрания собственников помещений № 1 от 22.02.2017 многоквартирный жилой дом 88А по ул. Елькина г. Челябинска находится в управлении ООО УК «Авеню».
В ходе проверочных мероприятий, проведенных в многоквартирном жилом доме № 88А по ул. Елькина г. Челябинска прокуратурой Советского района г. Челябинска совместно со специалистами Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Челябинску, 05.05.2022 выявлены следующие нарушения требований пожарной безопасности, допущенные ООО УК «Авеню»: 
Таким образом, в связи с ненадлежащим исполнением должностных обязанностей сотрудниками ООО УК «Авеню», ответственными за исполнение требований пожарной безопасности в указанном многоквартирном доме, нарушены законные права и интересы граждан, проживающих в доме, поскольку наличие указанных нарушений несет в себе прямую угрозу жизни и здоровью.
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в ООО УК «Авеню» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения требований пожарной безопасности устранены. 
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