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Прокуратурой района проведена проверка исполнения дошкольным образовательным учреждением территории Советского района г. Челябинска требований законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.

Установлено, что в прокуратуру района поступило обращение жительницы района, ребенок которой, является воспитанником вышеуказанного дошкольного образовательного учреждения, о нарушениях Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

В нарушение ст. 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учреждением допущены нарушения санитарных-норм и правил в части комплектования групп обучающихся, а именно, в нарушение СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания" дошкольным образовательным учреждением допущено превышение количества обучающихся в 2 группах.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в дошкольное образовательное учреждение внесено представление об устранении указанных нарушений.

По результатам рассмотрения представления прокуратуры Советского района г. Челябинска к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечена старший воспитатель указанного образовательного учреждения.
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