Уголовная ответственность за преступления, предусмотренные статьями 116 Уголовного кодекса РФ - побои  и 119 Уголовного кодекса РФ  - угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью.
     Обе статьи предусматривают ответственность за посягательства на общественные отношения, регулирующие личную безопасность и неприкосновенность человека; субъектом их может быть любое вменяемое лицо, достигшее 16-летнего возраста; с субъективной стороны деяния могут быть совершены умышленно.

     Однако, если ст.116 УК РФ имеет материальный состав и по ней квалифицируются физические действия, повлекшие последствия, имеющие причинную связь с ними, то ст.119 УК РФ – формальный состав и объективная его сторона выражается в форме активных информационных действий, последствия от которых на квалификацию не влияют.

      В случае привлечения виновного по ст.119 УК РФ необходимо учитывать реальность преступных действий, включающую в себя в числе прочих обстоятельств способ воздействия на психику потерпевшего с помощью действий.
     Уголовная  ответственность за побои установлена  статьями 116 и 116.1 Уголовного кодекса РФ.

     Ответственность по указанным статьям установлена не только за побои, но и за совершение иных насильственных действий (например, укусы, выдергивание волос, выворачивание конечностей, защемление или сдавливание части тела и т.п.). При этом ответственность за совершение указанных действий наступает в случае, если они причинили потерпевшему физическую боль, но не повлекли легкий вред здоровью потерпевшего.    Степень тяжести вреда здоровья устанавливается экспертом.
     К уголовной ответственности за нанесение побоев привлекают при их совершении из хулиганских побуждений либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
    Совершение указанных действий квалифицируется по статье 116 УК РФ.

    Максимальное наказание, установленное за совершение преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ, – лишение свободы на срок до   2лет.
     В остальных случаях за нанесение побоев предусмотрена административная ответственность.

     Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, влечет за собой уголовную ответственность по статье 116.1 УК РФ и уголовное наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ либо ареста.
     
     Уголовная  ответственность за угрозу убийством установлена  статьей 119  Уголовного кодекса РФ.

     Законодатель  в уголовном кодексе  ввел уголовную ответственность за угрозу убийством , разделив статью 119 УК РФ на две части.
      Первая часть статьи - общая, она не имеет каких либо дополнительных признаков и носит фактически формальный состав. То есть ответственность лица угрожающего убийством происходит с момента когда он произнес угрозу, без отсутствия реального вреда.

       Вторая часть направлена на усиление санкции за преступление  таких квалифицирующих признаков , как совершение по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, а равно в отношении лица или  его близких в связи с осуществлением  данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга.

        Максимальное наказание, установленное за совершение преступления, предусмотренного статьей 119 Уголовного кодекса РФ, – лишение свободы на срок до 2 лет.
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