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Прокуратурой Советского района г. Челябинска в связи с рассмотрением обращения гражданина по вопросу нарушения его трудовых прав проведена проверка исполнения ООО «МЖКО» трудового законодательства.
В ходе проведенной проверки установлено, что заявитель трудоустроен в АО МЖКО (с 15.03.2021 – ООО «МЖКО») на основании трудового договора. 
Статьей 136 Кодекса установлено, что заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня. 

Согласно представленным в прокуратуру района документам, в нарушение ст.136 Кодекса, работодателем заработная плата систематически выплачивалась с нарушением установленных трудовым договором сроков выплаты. 

Так, заработная плата за первую половину марта 2021 года выплачена только 29.03.2021, за вторую половину марта 2021 года – 12.04.2021, аванс за апрель 2021 года выплачен 26.04.2021, заработная плата за вторую половину апреля – 12.05.2021, аванс за май 2021 года – 26.05.2021.

Кроме того, прокуратурой установлено, что в нарушение ст. 236 Кодекса, несмотря на нарушение сроков выплаты заработная платы, компенсация за её несвоевременную выплату заявителю не начислялась и не выплачивалась.

В нарушение ст. 80 Кодекса приказ о прекращении трудового договора работодателем не издан, трудовая книжка заявителю не возвращена.

В этой связи, прокуратурой района в отношении управляющего ООО «МЖКО», а так же юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ.

Кроме того, прокуратурой района управляющему ООО «МЖКО» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.


Ход и результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле прокуратуры района. 
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