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Прокуратурой Советского района г. Челябинска организована проверка за соблюдением трудовых прав граждан. 
В ходе проверки установлено, что в нарушение норм Трудового кодекса Российской Федерации в Правила внутреннего трудового распорядка ООО ОА «А» включены положения, противоречащие порядку оформления приема работников на работу, что нарушает основные трудовые права работника, закрепленные ч. 1 ст. 21 Трудового кодекса Российской Федерации на заключение трудового договора в порядке и на условиях, которые установлены Трудовым кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами.
В Правилах внутреннего трудового распорядка ООО ОА «Аракс» не закреплена обязанность работодателя по предоставлению сведений о трудовой деятельности у него, по выдаче надлежащим образом заверенных копий документов, связанных с работой, направлению работнику сведений о трудовой деятельности за период работы у данного работодателя на бумажном носителе, заверенных надлежащим образом по почте заказным письмом с уведомлением, что нарушает трудовые права работника, закрепленные ст. 84.1 Трудового кодекса Российской Федерации.
Правилами внутреннего трудового распорядка ООО ОА «Аракс» для работника установлены противоречащие положения, регулирующие продолжительность рабочего времени. Пунктом 5.1 Правил в организации установлена рабочая неделя продолжительностью 40 часов, фактически рабочая неделя составляет 35 часов.
По итогам проверки прокуратурой района внесен протест на Правила внутреннего трудового распорядка ООО ОА «А».
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