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В результате вмешательства прокуратуры Советского района г.Челябинска пресечена незаконная реализация арестованного по приговору Советского районного суда имущества. 
Приговором Советского районного суда г. Челябинска гражданин «А» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок двести часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок два года. 
В соответствии с п. «д» части 1 статьи 104.1 УК РФ судом конфискован и обращен в доход государства автомобиль марки «ШКОДА РАПИД», принадлежащий подсудимому. 
	С целью своевременного исполнения судебного решения, Советским районным отделением судебных приставов г. Челябинска ГУФССП России по Челябинской области возбуждено исполнительные производство, предметом исполнения которого является конфискация указанного имущества. 
После вступления приговора в законную силу мать подсудимого обратилась с исковым заявлением с требованием прекратить право собственности гражданина «А» и признать данное право на автомобиль марки «ШКОДА РАПИД» за собой, мотивировав свою позицию тем, что денежные расходы по кредитным обязательствам за автомобиль несла самостоятельно. 
	В результате рассмотрения иска в Советском районном суде г.Челябинска между матерью и сыном утверждено мировое соглашение о переходе права собственности на автомобиль марки «ШКОДА РАПИД» к истице.
При этом, на момент утверждения мирового соглашения, спорный автомобиль был конфискован и обращен в доход государства, однако сведения об аресте автомобиля истцом и ответчиком в суд не предоставлялись. 
Поскольку данное обстоятельство затрагивает интересы Российской Федерации, прокурором Советского района г. Челябинска направлено заявление о пересмотре дела по новым обстоятельствам. 
В результате рассмотрения дела прокурор полагал требования истицы не подлежащими удовлетворению, поскольку препятствуют исполнению приговора суда.
Решением Советского районного суда г. Челябинска отказано в удовлетворении исковых требований истицы по отчуждению имущества, а автомобиль обращен в доход государства. 
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