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Прокуратурой Советского района города Челябинска по обращениям лиц, проживающих в пункте временного размещения беженцев по адресу: 
ул. Привокзальная, д. 1, г. Челябинск (Smart hotel Челябинск), проведена проверка исполнения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, в том числе при организации питания беженцев.
В ходе надзорных мероприятий выявлена доставка пищевой продукции без маркировок, наличествует маркировка датой, которая не наступила, нарушение временного промежутка между доставками завтраков, обедов, ужинов нарушены, что приводит к хранению готовых блюд в изотермических емкостях в холодильнике с нарушениями сроков хранения готовой продукции.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями в отношении индивидуального предпринимателя, осуществляющего поставку продуктов питания в пункт временного размещения, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1, ст. 6.3 КоАП РФ, внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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