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Прокуратурой Советского района г. Челябинска по обращению граждан проведена проверка соблюдения трудового законодательства.
Согласно п.п. 1, 4, 6 ч. 2 ст. 4 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда, ознакомить в письменной форме работника с результатами проведения специальной оценки условий труда на его рабочем месте, реализовывать мероприятия, направленные на улучшение условий труда работников, с учетом результатов проведения специальной оценки условий труда.
В ходе проверки установлено, что в нарушение указанных норм 
в организации специальная оценка условий труда не произведена, ввиду чего нарушаются гарантированные права работников на безопасные условия труда, на рабочее место, соответствующее государственным нормативным требованиям охраны труда.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокуратурой района в отношении руководителя организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ, директору организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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