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	С 1 апреля 2024 года вступили в силу новые правила уведомления государственных органов организациями или индивидуальными предпринимателями о начале своей деятельности. Соответствующие изменения касаются лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, а также являющихся руководителями организаций и внесены Федеральным законом № 366 от 24.07.2023.
Ранее уведомление подавалось непосредственно в уполномоченное ведомство либо через МФЦ. Теперь такие сведения будут предоставляться только через портал «Госуслуги» или региональные порталы госуслуг, что исключит необходимость посещения государственных органов контроля, сократит расходы на почтовые отправления. Для этого потребуется квалифицированная электронная подпись.
Кроме того, предпринимателям теперь не нужно дополнительно уведомлять о реорганизации, изменения места нахождения юридического лица или места жительства индивидуального предпринимателя. Указанная информация будет автоматически передаваться органом государственного контроля из данных Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) или реестра индивидуальных предпринимателей.
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