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Прокуратурой Советского района г. Челябинска проведена рабочая встреча с руководителями управляющих организаций.
В рабочей встрече приняли участие руководители управляющих организаций ООО УК «На Кузнецова», ТСН «На Кузнецова», ООО УК «Альфа», ООО УК «Крепость», ООО УК «Унита», ООО УК «Авилум», ООО УК «Деметра» и ООО УК «Мой дом Урал», имеющих дома под управлением на поднадзорной территории.
[bookmark: _GoBack]На совещании обсужден вопрос очистки от снега и наледи кровель домов и придомовых территорий, руководители компаний пояснили, что своевременно производят очистку используя гидроподъемники, автовышки и альпинистов. Вместе с тем, прокуратурой района на постоянной основе контролируется исполнение требований безопасности ответственными лицами в периоды возможного неконтролируемого схода наледи и снега с крыш зданий.
Также по результатам встречи прокуратурой района остаются на контроле вопросы по своевременности отработки заявок, направляемых управляющими организациями в МУП «ПОВВ», своевременности вывоза ТКО с контейнерных площадок ООО «ЦКС».
Прокуратурой района руководителям, осуществляющим хозяйственную деятельность по управлению многоквартирными домами, организаций в целях предупреждения в дальнейшем совершения правонарушений в сфере содержания общего имущества, объявлены предостережения.
Управляющие компании нацелены на должное исполнение законодательства в жилищно-коммунальной сфере и взаимодействие с органами местного самоуправления и ресурсоснабжающими организациями для оперативного решения проблем, возникающих при обслуживании домов.
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