Мировым судьей судебного участка Советского района г. Челябинска окончено рассмотрение уголовного дела в отношении гражданина Б, признанного виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ст.119 УК РФ (угроза убийством), и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ. 
В ходе предварительного расследования установлено, что гражданин Б, на почве личных неприязненных отношений, учинил скандал со своей сожительницей Л, в ходе которого умышленно починил потерпевшей легкий вред здоровью, вызвавший кратковременное расстройство здоровья. Свои преступные действия гражданин Б сопровождал словами «Убью тебя!», «Убить тебя мало!». 

Несмотря на частичное признание своей вины подсудимым, его виновность в совершении описанных выше деяний нашла свое подтверждение в судебном заседании и установлена исследованными по делу объективными доказательствами.

По результатам рассмотрения суд признал виновным гражданина Б в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ, и двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на один год и два месяца.  
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