Мировым судьей судебного участка Советского района г. Челябинска окончено рассмотрение уголовного дела в отношении гражданина Б, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

В ходе предварительного расследования установлено, что гражданин Б, на почве личных неприязненных отношений, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на кухне, учинил скандал со своей сожительницей С, в ходе которого умышленно починил потерпевшей легкий вред здоровью, применяя имеющуюся при себе деревянную лопатку как предмет, используемый в качестве оружия». 
В судебном заседании потерпевшей С заявлено ходатайство о прекращении уголовного дела в связи с примирением с подсудимым , причиненный ущерб заглажен путем принесения извинений, претензий к подсудимому не имеет. 
По результатам рассмотрения судом уголовное дело прекращено, на основании положений ст.ст. 25, 239, 256, УПК РФ, ст. 76 УК РФ. 
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