	
Согласно решению Коллегии Евразийской экономической комиссии от 15.11.2022 № 172 «О Порядке направления в Евразийскую экономическую комиссию информации из предварительных решений о классификации товаров, принятых таможенными органами государств - членов Евразийского экономического союза», актуализирован порядок направления в Евразийскую экономическую комиссию информации из предварительных решений о классификации товаров, принятых таможенными органами государств - членов ЕАЭС.
Порядок определяет состав информации, сроки ее направления, участников и правила информационного взаимодействия в целях публикации информации на официальном сайте ЕАЭС. 
Признается утратившим силу, в числе прочего, Решение Комиссии Таможенного союза от 18 июня 2010 г. № 297 «О документах, регулирующих порядок формирования и ведения Сборника принятых предварительных решений таможенных органов государств - членов таможенного союза по классификации товаров на официальном сайте Комиссии таможенного союза». 
Настоящее Решение вступает в силу по истечении 30 календарных дней с даты его официального опубликования, но не ранее даты вступления в силу распоряжения Коллегии Евразийской экономической комиссии, предусматривающего введение в действие общего процесса «Формирование сборника принятых предварительных решений таможенных органов государств - членов Евразийского экономического союза по классификации товаров». 


12.12.2022


