Приказом Минздрава России от 28.10.2022 N 709н"Об утверждении Положения об аккредитации специалистов", зарегистрированному в Минюсте России 30.11.2022 N 71224, обновлен порядок проведения аккредитации специалистов.
Изменения обусловлены вступлением с 1 января 2023 года в силу положений Федерального закона от 14 июля 2022 г. N 275-ФЗ, которым регламентирован порядок допуска через процедуру аккредитации лиц, получивших медицинское или фармацевтическое образование в иностранных организациях, и лиц, не закончивших такое высшее образование, к осуществлению медицинской деятельности или фармацевтической деятельности в России. 
Также документом, в частности, уточнены процедуры подачи документов, необходимых для допуска к прохождению первичной аккредитации, первичной специализированной аккредитации, периодической аккредитации, и закреплен порядок подачи документов и проведения первичной аккредитации и первичной специализированной аккредитации лиц, получивших медицинское, фармацевтическое или немедицинское образование в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность. 
Признан утратившим силу аналогичный приказ Минздрава России от 22 ноября 2021 г. N 1081н. 
Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2023 года и действует до 1 января 2029 года. 
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