


Доклад 
 «Об итогах подготовки образовательных учреждений Советского района 
к новому 2015-2016 учебному году»

 На территории Советского района функционирует 59 образовательных учреждений, в том числе:
- общеобразовательные школы – 15
- специальные (коррекционные) учреждения – 2
- дошкольные образовательные учреждения – 39
- учреждения дополнительного образования детей – 3
Общая численность работников - 2835 человек, из них педагогических-1550 человек. Обеспеченность педагогическими кадрами составляет 98,8%.
          Прогнозируемая численность учащихся образовательных организаций (школ) и воспитанников дошкольных учреждений на новый 2015-2016 учебный год составит 18200 человек,  из них учащихся- 11500 человек,  воспитанников- 6530 человек.
              К приемке на новый 2015-2016 учебный год представлено 58 учреждений - 1 здание находится на капитальном ремонте (МБДОУ ДС №24).
Проверка готовности образовательных учреждений осуществлялась единой территориальной комиссией, в состав которой были включены представители Госпожнадзора, Роспотребнадзора, Гражданской обороны и чрезвычайной ситуации, районных органов управления здравоохранения и образования, ФСБ, родительской общественности.  
представители Госпожнадзора, Роспотребнадзора, Гражданской обороны и чрезвычайной ситуации, районных органов управления здравоохранения и образования, ФСБ, родительской общественности.

При подготовке к новому учебному году выбраны приоритетные направления:
1. Выполнение капитального и текущего ремонтов зданий и сооружений;
2. Выполнение предписаний органов Госпожнадзора и Роспотребнадзора;
3. Подготовка образовательных организаций  к отопительному сезону;
4. Улучшение материально-технической базы и оснащенности учебных кабинетов образовательных организаций;
5. Обеспечение комплексной безопасности образовательных организаций.
Управлением образования были определены:
· образовательные организации, требующие проведения срочного ремонта;
· финансовая обеспеченность для выполнения плана подготовки Образовательных организаций  к новому учебному году;
· сроки реализации плана.
При подготовке к новому учебному году выделены денежные средства городского бюджета, средства депутатов Челябинской городской Думы, депутатов Законодательного собрания Челябинской области.
Всего выделено бюджетных средств                                           11 960 000 руб.

1. Средства городского бюджета −                                                             8 426 500 руб.       
2. В рамках исполнения решения Челябинской городской Думы от 19.03.2015 года №12/10 «План первоочередных мероприятий в районах города Челябинска на 2015 год» также использовались средства депутатов Челябинской городской Думы: 
3 283 500  руб.
3.Средства депутата Законодательного собрания Челябинской  области       250 000 руб. 
на улучшение материально-технической базы и проведение ремонтных работ.
Пользуясь случаем, от лица Управления образования, от лица руководителей образовательных учреждений выражаю благодарность за оказанную поддержку, заботу и доброе отношение к системе образования.
В ходе подготовки к новому учебному году выполнены следующие мероприятия:

1. Капитальный ремонт

Учитывая, что Советский район один из старейших в городе, средний возраст зданий образовательных учреждений составляет более 40 лет, многие из них нуждаются в ремонте.
          В настоящее время ведется капитальный ремонт МБДОУ ДС№ 24, который планируется открыть в этом году.
          
2. Текущий ремонт

При подготовке к новому учебному году в образовательных учреждениях района проведены следующие виды работ:
· косметические ремонты проведены во всех ОУ района за счет внебюджетных и депутатских средств;
· выполнен ремонт кровли в МБОУ СОШ № 105 и частично отремонтированы кровли в МАОУ СОШ №№ 56 и 43. 
· полностью завершен ремонт фасада в МБОУ СОШ №17 и МБДОУ ДС № 12, выполнены частичные ремонты фасадов в МБОУ СОШ № 53, школе-интернате № 12;
· выполнен ремонт наружной стены здания со стороны спортзала с заменой окон и с ремонтом отмостки в МАОУ гимназия № 80. Остается потребность в ремонте фасадов зданий  МБСКОУ СКОШ № 83, ЦДТ «Орбита», МАУДОД ДДТ по ул.Доватора, 34, МБДОУ ДС №№ 89, 113, 230, 371. Так же необходимо завершить ремонты фасадов в МБОУ СОШ № 53, МБСКОУ школа-интернат №12.
В рамках программы по открытию дополнительных дошкольных мест ведется подготовка документации на проведение торгов по ремонту помещений для трех дополнительных групп в МБДОУ ДС № 413 и МБОУ СОШ № 105.
  
3. Подготовка к отопительному сезону
[bookmark: Закладка]При подготовке к новому отопительному сезону, обслуживающими организациями проведены гидравлические испытания и гидропневматические промывки систем отопления, все образовательные учреждения вовремя получили акты готовности к отопительному сезону.
Кроме необходимых испытаний выполнены ремонтные работы инженерных сетей: 
· проведены ремонты систем отопления в МБОУ СОШ № 105 (замена бойлера), МБСКОУ СКОШ № 83 (установка насоса на тепловом узле); МБДОУ ДС № 374 (замена бойлера), МБДОУ ДС №446 (смена радиаторов). Выполнена замена теплообменника в МАУДОД ДДТ (структурное подразделение «Родничок»).
Также выполнены работы по ремонтам инженерных электросетей и систем ХГВС и водоотведения в МБОУ СОШ №№ 53, 110, 131, 142, МБДОУ ДС  №№ 8, 15,74, 89, 119 (филиал), 461. 

4. Выполнение предписаний Госпожнадзора и Роспотребнадзора

По выполнению предписаний Роспотребнадзора проделана следующая работа:
- в текущем году проведен капитальный ремонт пищеблоков, включая замену электропроводки, систем вентиляции и сетей водоснабжения и водоотведения в МАОУ СОШ № 15. Выполнен ремонт инженерных сетей холодного и горячего водоснабжения, а также ремонт вентиляции в пищеблоке МАОУ лицей № 142. Завершается ремонт пищеблока и помещений прачечной и гладильной в МБДОУ ДС № 8. Проведены ремонты вентиляции пищеблоков МБДОУ ДС № 8 и 230. 
В филиале МБДОУ ДС № 119 выполнен капитальный ремонт санитарной комнаты; также в этом учреждении и МБДОУ ДС № 8 выполнены работы по замене выпуска канализации. Проведен ремонт санузла с заменой санитарно-технического оборудования в МБОУ ООШ № 110. В настоящее время ведется ремонт санитарной комнаты в МБДОУ ДС №371. 
Проведена частичная замена оконных блоков в МБОУ СОШ №№ 17, 53, 56, 58, гимназии № 80, 121, 145, школа-интернат №12, МБДОУ ДС №№ 12, 73, 102, 118, 133, 147, 311, 467.
Выполнен капитальный ремонт помещений прачечных в МБДОУ ДС №№ 89, 133.  В настоящее время ведется ремонт помещений прачечной в МДОУ ДС №110. 
Многие общеобразовательные учреждения приобрели современную школьную мебель, дошкольные учреждения – детские кровати, столы и стульчики.
При подготовке образовательных организаций к новому 2015-2016 учебному году проведена работа по выполнению требований Госпожнадзора: 
· монтаж аварийного освещения на путях эвакуации: МБДОУ ДС  №№ 73, 304, МАОУ СОШ №№ 142, 145;
· монтаж наружных эвакуационных выходов из спален 1 этажа в МБДОУ ДС №№ 5, 102; 
· установлены противопожарные двери в МБДОУ ДС №№ 119, 270, 422, 446, 467;
· замена горючей отделки на путях эвакуации в МБДОУ ДС №№ 6, 15, 260, 339, 413; 
В 2015 году все учреждения, здания которых имеют чердачное помещение, выполнили огнезащитную обработку деревянных конструкций кровли.
К новому учебному году процент выполнения предписаний составил 85%. 




5. Обеспечение комплексной безопасности

    На территории Советского района функционирует 59 учреждений. Все учреждения  приведены в соответствие с требованиями антитеррористической и пожарной безопасности, а именно:
            в 100%  образовательных организаций оформлены паспорта антитеррористической защищенности, изданы приказы, регламентирующие дополнительные меры по обеспечению безопасности детей и сотрудников.      
На начало 2015-2016 учебного года, все образовательные организации  имеют ограждения по периметру территории, осуществляют охрану образовательной организации и участников образовательного процесса кнопкой тревожной сигнализации с выводом на пульт квалицированных охранных структур, привлечения охранных предприятий для осуществления физической охраны образовательной организации. Во всех образовательных организациях  руководителями заключены договоры на обслуживание   кнопки экстренного вызова.
В 27% образовательных организаций  усилена охрана территории учреждения наружным видеонаблюдением. В МАОУ СОШ № 15,53,56,58, 80,98,142,145,131 , МБОУ СОШ № 105,121, интернат №12, МДОУ № 310, 339  установлено наружное видеонаблюдение. 
[bookmark: _GoBack]В 100% образовательных организациях установлено оборудование («Стрелец-Мониторинг»), дублирующее подачу сигнала о пожаре на пульт пожарной охраны.	Во всех организациях обеспечен контроль доступа посторонних лиц, организован пропускной режим, ведутся журналы учета посещений.
В учреждениях созданы и обновляются уголки, содержащие информацию о действиях при угрозе возникновения  террористических актов.     
В настоящее время Управлением образования проводятся организационно-управленческие мероприятия по устранению замечаний, выявленных надзорными органами. Замечания будут включены в план работы Управления образования  на 2016 год.
На 2015-2016 учебный год запланировано:
· ремонт фасада в МСКОУ школа № 83, МДОУ ДС №№ 89, 102, 230, МБОУ ЦВР «Орбита»; завершение ремонта фасада в МБОУ СОШ № 53 и школы-интерната №12; 
·     ремонт отмостков в МДОУ ДС № 113;
· частичные ремонты кровель в ОО №№ 17, 53, 144, ДОУ №№ 12, 95 (утепление кровли), 411;
· ремонт пищеблока в МБСКОУ СКОШ № 83, МБДОУ ДС №№ 55, 95, 180, 446;
· завершение ремонта пищеблока в МАОУ СОШ №15ф (производственные помещения); 
· ремонт вентиляции пищеблоков в МАОУ СОШ № 145, в МБДОУ ДС №№ 5(ф), 467;
· ремонт спортивных залов в МБОУ СОШ  №№ 17, 53 (ф);
· ремонт санитарных комнат в МАОУ СОШ № № 98; 145; МБОУ ООШ №110, МБДОУ ДС №№ 119 (ф), 371;
· ремонт медицинского кабинета в  МБДОУ  ДС № 8;
· установка аварийного освещения в МАУ СОШ №№ 15, 43, 98, 145, МБДОУ ДС №№ 230, 270;
· ремонт систем АПС в МБДОУ ДС № № 374, 413; 
· реконструкция и монтаж эвакуационных лестниц МДОУ ДС №№ 311, 339, 411;
· благоустройство территорий  МБДОУ ДС №№ 12, 243;
· ремонт инженерных сетей МАОУ СОШ №№ 15, МБОУ СОШ №№17, 53, 56, 110, 121, 131,144, МАОУ лицее № 142, МБДОУ ДС №№ 4, 5, 6, 15, 55, 59, 73, 74, 102, 110, 118, 119, 230, 304, 310, 339, 422, 461;        
· ремонт и установка теневых навесов МБДОУ ДС №№ 74, 147, 304, 371, 413, 461.     
Таким образом, Советским управлением образования, администрацией образовательных организаций созданы необходимые условия для начала нового 2015-2016 учебного года.


Начальник Управления							  	      Ю.А.Терин
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