"14 апреля 2023 года внесены изменения в Федеральный закон от 18 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе». Поменялся порядок постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учёта граждан.
Будет создан Единый реестр военнообязанных (далее по тексту – реестр), в котором будут собраны: ФИО, номер телефона, паспортные данные, СНИЛС, ИНН, сведения о водительском удостоверении, месте жительства, работе, образовании, а также медицинские данные призывников.
Согласно новой редакции закона, все необходимые данные о призывниках добавляются посредством внесения сведений о них в реестр на основании информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе. Личной явки граждан в военный комиссариат при этом не потребуется. Оповещение гражданина о постановке и снятии с воинского учета будет осуществляться автоматически в электронной форме через единый портал «Госуслуги».
Кроме того, в новой редакции Федерального закона электронные повестки приравниваются к их бумажным версиям.
Введен новый способ рассылки повесток:
-через единый портал «Госуслуги»;
-заказным письмом
-через МФЦ;
Старые способы — вручение повестки в руки и через работодателя сохранятся.
Бумажную повестку теперь будут дублировать электронно на «Госуслугах». Повестку посчитают полученной с момента ее размещения в личном кабинете.
Гражданам, получившим повестку в электронном или бумажном виде, ограничивается выезд за пределы Российской Федерации. Если повестка не признана врученной лично или электронно, то она будет считаться таковой по истечении семи дней после размещения в Реестре повесток.
Неявка в военный комиссариат без уважительной причины по прошествии 20 дней с момента вручения повлечет за собой:
запрет на государственную регистрацию в качестве ИП;
запрет на государственную регистрацию транспортных средств;
приостановку на постановку недвижимого имущества на кадастровый учет или в регистрации прав;
ограничение на управление транспортными средствами;
отказ в заключении кредитного договора, договора займа;
запрет на постановку на учет в налоговом органе физического лица в качестве налогоплательщика, применяющего специальный налоговый режим «налог на профессиональный доход».
Органами государственной власти субъектов Российской Федерации могут быть введены дополнительные временные меры, направленные на обеспечение явки по повестке военного комиссариата.»
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