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Прокуратурой Советского района города Челябинска по обращению заявителя проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в МАОУ «Лицей № 142 города Челябинска» (далее – Лицей). В ходе проверки выявлены нарушения действующего законодательства.

Так, согласно ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют право обращаться лично в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.

В соответствии со ст. 10 указанного Закона, государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо: обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение; дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов. 

В силу ст. 12 указанного Закона письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения. 
Указанные требования действующего законодательства в Лицее не соблюдаются.
Установлено, что 22.03.2021 в Лицей поступило обращение                  заявителя по вопросу нарушения прав её несовершеннолетней дочери.

По информации, представленной директором Лицея, ответ на данное обращение не был направлен, по причине того, что заявитель не указала в обращении форму возможного ответа, а также адрес, на который ответ нужно направить. Вместе с тем в обращении указаны полные анкетные данные, контактный номер телефона и адрес проживания заявителя. 
Нарушения требований законодательства о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан допущены по причине ненадлежащего исполнения своих обязанностей сотрудниками Лицея.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района директору МАОУ «Лицей № 142 города Челябинска» внесено представление в порядке ст.ст.6, 24, 28 Федерального закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации» об устранении нарушений законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Указанное представление рассмотрено и удовлетворено. По результатам его рассмотрения должностное лицо Лицея привлечено к дисциплинарной ответственности.
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